



53/07.10.2024 ora 9:00

ANEXA Nr. 3

2024

## Declarație de candidatură pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România

Către:

**Colegiul Medicilor Caraș-Severin**

Subsemnatul **Gheorghe Borcean**, domiciliat în județul \_\_\_\_\_ strada \_\_\_\_\_  
apartament -, email \_\_\_\_\_, nr. de telefon \_\_\_\_\_ membru al

Colegiului Medicilor **Caraș-Severin**, având specialitatea **chirurgie generală/ortopedie-traumatologie/medicină legală**, grad profesional medic **PRIMAR** și titlul științific -Doctor în științe medicale, Membru de onoare al Academiei de Științe Medicale, Profesor Asociat la UMF "V.Babeș" Timișoara, formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

1) Se inscriu prenumele și numele persoanei care candidează pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România al Colegiului Medicilor .....

2) Se inscrie domiciliul din actul de identitate.

■ reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România

Declar că:

■ nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

■ Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

■ Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

**2007-2011** Membru în Adunarea Generală și Consiliul Județean al CM Caraș-Severin

**2011-2015** Membru în Adunarea Generală și Consiliul Județean al CM Caraș-Severin, reprezentant în Consiliul Național al CMR

**2015-2020** Reprezentant în Consiliul Național al CMR

**2020-2024** Membru în Adunarea Generală și Consiliul Județean al CM Caraș-Severin, reprezentant în Consiliul Național al CMR

■ Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

**1998-2003** Vicepreședinte Departament Jurisdicție Profesională și Litigii

**2003-2007** Vicepreședinte Departament Jurisdicție Profesională și Litigii

**2007-2011** Vicepreședinte Departament Jurisdicție Profesională și Litigii

**2011- aprilie 2015** Vicepreședinte Departament Jurisdicție Profesională și Litigii

**Aprilie 2015 - Martie 2016** Președinte

**Martie 2016-2020** Președinte

**2020-2024** Vicepreședinte Departament Jurisdicție Profesională și Litigii

Atașez declarației de candidatură:


Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

01.10.2024 mlc 09

Data

Semnătura

 3) Se va semna olograf dacă cererea se depune personal și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.



Nr. 78/12.10.2024

Către,

Comisia Electorală a Colegiului Medicilor Caras-Severin

Subsemnatul dr. Borcean Gheorghe, membru al Colegiului Medicilor Caras-Severin ,prin prezenta vă rog să acceptați îndreptarea unei erori materiale apărută în declarația de candidatura pentru funcția de reprezentant în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România ( Anexa 3), declarație înregistrată la Comisia Electorala teritoriala cu numărul 53/07.10.2024 ora 9.

Din susnumita declarație lipsește nota despre calitatea mea de Președinte al Colegiului Medicilor Caras-Severin în perioada 2015-2020 . În lipsa fizică a mandatului , în evidența financiar-contabilă a Colegiului Medicilor Caras-Severin se regasesc state de plata din care rezultă cu cele legale deținerea funcției de Presedinte al Colegiului în perioada menționată.

12.10.2024

Ora 12:40

Semnatura  




**BORCEAN GHEORGHE**, medic în specialitatea chirurgie generală, ortopedie-traumatologie, medicină-legală (n. Timișoara jud. Timiș); **Studii:** Liceul “Nickolaus Lenau” din Timișoara (promoția 1972), Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara (1978). **Activitate:** Medic stagiar la Spitalul Orășenesc Caransebeș (1978 - 1981), Secundariat chirurgie generală prin concurs național la Spitalul Floreasca București, medic primar prin concurs național în specialitatea chirurgie generală (1991), medic primar la Spitalul Municipal Caransebeș (1984-2024), medic rezident ortopedie-traumatologie (2003), medic primar ortopedie-traumatologie (2008), medic specialist medicină legală (2010), Atestat studii complementare endoscopie digestivă (1997), Atestat studii complementare Management Servicii de Sănătate (1997). Doctor în Științe Medicale la Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara (2000). Din anul 2006 a introdus pentru prima dată în jud. Caraș-Severin Programul Național de Endoproteză de șold. În decursul activității profesionale, a efectuat peste 10.000 de intervenții chirurgicale. Profesor Universitar Asociat la Universitatea de Medicină și Farmacie Timișoara (2016-2024). Membru de Onoare al Academiei de Științe Medicale din România (2022). Vicepreședinte al Colegiului Medicilor din România (1997-2016), Președinte al Colegiului Medicilor din România (2016-2020), Vicepreședinte al Colegiului Medicilor din România (2020-2024), Vicepreședinte al Comitetului European al Ordinilor Medicilor (CEOM), delegat al României la Comitetul Permanent pentru Drepturile Omului al Consiliului Europei (DH Bio). Director al Spitalului Municipal de Urgență Caransebes (1989-2012), Consilier local Primăria Caransebeș, candidat în două legislaturi în Parlamentul României, Delegat al Eparhiei Caransebeș în Adunarea Naționala Bisericească în două mandate.

**Publicatii:** Implicații bioetice ale deciziilor medicale la sfârșit de viață, (2010); Pe malul Acheronului (2012); Moștenirea umanității-genomul uman (2014); Bioetica transplanturilor (2016), Omul îmbunătățit (2017).

07-10-2024 ulb 09

**Scrisoare de intenție pentru funcția de Reprezentant al Colegiului Medicilor Caraș-Severin  
în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România**

Stimați colegi,

Subsemnatul Dr. Borcean Gheorghe , medic primar chirurgie generală/ortopedie-traumatologie și medicină legală, cu o experiență profesională de peste 40 ani în domeniul medical, îmi exprim intenția de a candida pentru funcția de Reprezentant al Colegiului Medicilor Caraș-Severin în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România .

Mă recomandă pentru această poziție activitatea mea îndelungată în domeniu, atât la nivel județean cât și la nivel național, activitate în care m-am dedicat întotdeauna susținerii și promovării intereselor profesionale ale colegilor mei medici, precum și asigurării unei practici medicale de înaltă calitate și etică. Consider că, experiența acumulată de-a lungul carierei mele, atât în practică medicală, cât și în activități de reprezentare și implicare profesională , mă recomandă pentru această funcție.

Pe parcursul activității mele , am avut ocazia să colaborez cu diverse structuri ale sistemului de sănătate, să particip la elaborarea și implementarea unor proiecte de îmbunătățire a calității serviciilor medicale și să reprezint interesele medicilor în cadrul mai multor instituții și organizații profesionale, naționale și internaționale. În acest context, am înțeles importanța dialogului și a colaborării între colegi pentru a putea răspunde adecvat provocărilor cu care ne confruntăm zilnic în sistemul de sănătate .

Ca Reprezentant al Colegiului Medicilor Caraș-Severin în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România , voi continua să militez pentru drepturile medicilor , să susțin formarea continuă și dezvoltarea profesională , să încurajez responsabilitatea în actul medical și să contribui activ la crearea unui mediu de lucru sigur și echitabil pentru toți membrii Colegiului.

De asemenea , îmi propun să fiu un liant între colegii din teritoriu și structurile naționale ale Colegiului Medicilor, asigurând o comunicare eficientă și o reprezentare adecvată a problemelor și nevoilor specifice ale membrilor noștri la nivel național. Mă voi dedica în mod special creșterii autonomiei Colegiului Medicilor teritorial și a gradului său de reprezentativitate și vizibilitate în fața autorităților publice locale.

Sunt conștient de responsabilitățile pe care le implică această funcție și mă angajez să le îndeplinesc cu seriozitate, integritate și profesionalism.

Vă mulțumesc pentru încredere și sprijin !

Cu stimă și respect ,

Dr. Borcean Gheorghe , Spitalul Municipal de Urgență Caransebes



Data : 07.10.2024 sub 09